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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 177/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού No4, διενέργειας τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού για την 
καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ-Π.Ε. Έβρου. 
  
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 6 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1,   
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1060/28-2-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης, Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Σουλτάνα Σερεφιά 
(αναπληρωματικό μέλος), 4) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος,  5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά 
Κουκουβέλα μέλος,  7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και 9) Χρήστος 
Ποτόλιας  μέλος. 
Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος ο  οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 177: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η διάταξης η Δ/νση Διοικητικού-
Οικονομικού της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. 883/26-2-2014  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής  το από  18-2-2014 Πρακτικό  Νο4 το οποίο αναφέρει ότι η επιτροπή αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, παρέλαβε και μονόγραψε το φάκελο των δικαιολογητικών κατακύρωσης 
του αποτελέσματος της εταιρείας «ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» τα οποία ζητήθηκαν δυνάμει της 
υπ’ αριθμ.70/πρακτικό 5/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Α.Μ.Θ.  
 
Η επιτροπή κατόπιν προχώρησε στο άνοιγμα των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αποτελέσματος. 
Ελέγχοντας δε προσεχτικά όλα τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του αποτελέσματος αποφασίζει και κάνει 
δεκτή την προσφορά της εταιρείας «ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.», αφού τα προσκομισθέντα 
δικαιολογητικά είναι πλήρη και καλύπτουν τα ζητούμενα της διακήρυξης. Επιπλέον η εταιρεία προσκόμισε 
ένορκη βεβαίωση του νομίμου εκπροσώπου της ενώπιον συμβολαιογράφου περί μη επιβολής σε βάρος 
τους πράξης επιβολής προστίμου για παραβιάσεις της εργατικής νομοθεσίας «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» 
σοβαρότητας», όπως της ζητήθηκε από τη Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου, κατόπιν του αριθμ.520/7-2-2014 εγγράφου της. 
 
Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής, των τεχνικών χαρακτηριστικών και 
των δικαιολογητικών κατακύρωσης, η επιτροπή εισηγείται:  α) την ανακήρυξη της εταιρείας «ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.» ως μειοδότη για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. 
(Περιφερειακής Ενότητας Έβρου),  στην τιμή των εξήντα πέντε χιλιάδων πεντακοσίων τεσσάρων ευρώ και 
ογδόντα οκτώ λεπτών (65.504,88€), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α και 
β) να γίνει χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης  μεγαλύτερης  ποσότητας από την προϋπολογισθείσα 
μέχρι ποσοστού 20% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%. 
 
Θα πρέπει ο ανάδοχος να προσκομίσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης ποσού ίσου με 
το 10% της συμβατικής αξίας πέντε χιλιάδων τριακοσίων είκοσι πέντε ευρώ και εξήντα λεπτών (5.325,60€) 
για την υπογραφή της σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή του.    
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του πρακτικού No4, διενέργειας τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού για την καθαριότητα των 
χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ-Π.Ε. Έβρου. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΔΑ: ΒΙΚΑ7ΛΒ-ΗΛΗ



ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 8 υπέρ, 1 Κατά ) 

 
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό No4, διενέργειας τακτικού ανοιχτού διαγωνισμού για την καθαριότητα των 
χώρων των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ- Π.Ε. Έβρου και συγκεκριμένα : 
α) την ανάδειξη ως αναδόχου του παραπάνω έργου την εταιρεία «ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.»,  
στην τιμή των εξήντα πέντε χιλιάδων πεντακοσίων τεσσάρων ευρώ και ογδόντα οκτώ λεπτών 
(65.504,88€), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α και 
β) την δυνατότητα χρήσης του δικαιώματος κατακύρωσης  μεγαλύτερης  ποσότητας από την 
προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 20% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι 
ποσοστού 50%. 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας, ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας 
πως η  καθαριότητα θα πρέπει να γίνεται από δημοσίους υπαλλήλους και όχι από ιδιώτες. 
 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   177/2014. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
    ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
                       ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
                        ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ  ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
                        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 

   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
   ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ    
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